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I. Tartalmi összefoglaló 

 

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Kvt.)    

46. § (1) bekezdés b) pontja alapján a települési önkormányzat (Budapesten a Fővárosi 

Önkormányzat is) a környezet védelme érdekében önálló települési környezetvédelmi programot 

dolgoz ki a 48/E. §-ban foglaltak szerint, amelyet képviselő-testülete (közgyűlése) hagy jóvá. 

 

A Kvt.-ben foglaltak alapján a Környezetvédelmi Program az emberi egészség védelme, valamint a 

természeti erőforrások és értékek megőrzése és fenntartható használata érdekében a környezettel, 

annak védelmével, illetve a környezetet veszélyeztető tényezőkkel kapcsolatos átfogó 

környezetvédelmi terv. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: 

Önkormányzat) e feladatának teljesítése érdekében 2003 óta kerületi környezetvédelmi 

programokat dolgoz ki. 

 

Tekintettel arra, hogy a „Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Környezetvédelmi 

Programja a 2015-2019 évekre” című dokumentáció a 2019. év végén hatályát vesztette, 

szükségessé vált egy új, a 2020-2024. évekre vonatkozó, Kőbánya környezetpolitikai céljait és 

intézkedéseit összefoglaló környezetvédelmi program kidolgozása. A „Kőbánya Környezetvédelmi 

Programja a 2020-2024. évekre” című dokumentációt (a továbbiakban: Környezetvédelmi Program) 

a Kőbányai Polgármesteri Hivatal Hatósági Főosztály Környezetvédelmi Osztály munkatársai 

készítették elő. 

 

A Környezetvédelmi Program a kerület adottságait, a társadalom hosszú távú érdekeit és jövőbeni 

fejlődési céljait, valamint a kötelezettségeket figyelembe véve meghatározza a kerület környezeti 

céljait és az elérésükhöz szükséges eszközöket.  

 

A Környezetvédelmi Program a Kvt. 48/E. § (1) bekezdése alapján a kötelező elemeknek és a (2) 

bekezdés ajánlásainak megfelelően foglalja össze a szakterületek szerinti legfontosabb 

információkat. Felépítését illetően két fő pilléren nyugszik. A Környezetvédelmi Program első része 

a 2015-2019-es éveket vizsgálja a környezeti elemekre vonatkozóan, tényeken alapuló adatok 

összegyűjtésével, hosszabb távon nyomon követhető tendenciák felvázolásával, a második része 

pedig a 2020-2024-es évekre vonatkozó programpontokat dolgozza ki. 

 

A Környezetvédelmi Program a Hivatal Főépítészi Osztálya, a Jegyzői Főosztály Városüzemeltetési 

Osztálya, a Humánszolgáltatási Főosztálya, a Kőbányai Közterület-felügyelet, a Hatósági 

Főosztály, a Kőkert Kft., valamint a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt., továbbá a Budapest Főváros 

Önkormányzata, a Fővárosi Csatornázási Művek Zrt. és a Pilisi Parkerdő Zrt. adatszolgáltatásának 

felhasználásával készült, valamint a tervezet ugyanezen érintetti kör részére véleményezés céljából 
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megküldésre került. A beérkezett állásfoglalások alapján a dokumentáció – szükség szerinti – 

kiegészítése megtörtént.  

 

A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) a 

Környezetvédelmi Program tervezetét a 2020. január 22-én megtartott ülésén megtárgyalta. A 

Bizottság előzetes véleményezése során elhangzott javaslatoknak, észrevételeknek megfelelően a 

Hatósági Főosztály Környezetvédelmi Osztályának munkatársai a dokumentumtervezetet 

átdolgozták.  

 

A Kvt. 48. § (3) bekezdése előírja, hogy a környezetvédelmi programot az illetékes 

környezetvédelmi igazgatási szervnek véleményezésre meg kell küldeni. A jogszabályi előírás 

teljesítéseként a Környezetvédelmi Program tervezetét a Pest Megyei Kormányhivatal 

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Bányafelügyeleti Főosztálya (a továbbiakban: 

Kormányhivatal) részére 2020. február 18-án véleményezésre  megküldtük. 

 

A Kormányhivatal a 2020. április 23-án kialakított szakmai véleményében főként szakági 

jogszabályok előírásaira hívta fel a figyelmet. A vélemény alapján a dokumentumtervezetben a 

kármentesítési munkálatokkal kapcsolatos fejezetrész, valamint az építési munkálatok során 

keletkező hulladék kezelésére vonatkozó előírások bővültek. A Kormányhivatal táj- és 

természetvédelmi szempontból tett javaslatait elfogadva egy jogszabályi hivatkozás cseréje, illetve 

a Felsőrákosi-rétek bemutatása során felsorolt fajnevek pontosítása történt meg, illetve a 

dokumentum a Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság által készített térképszelvénnyel egészült ki. 

A többi észrevételt egyrészt a Környezetvédelmi Program tervezete már tartalmazta, másrészt olyan 

jogszabályi előírás, amelyet hatósági eljárás során kötelező alkalmazni. 

 

A Kőbánya Környezetvédelmi Programja 2020-2024. évekre című dokumentum a határozattervezet 

1. mellékletét képezi. 

 

II. Hatásvizsgálat 

 

Az Önkormányzat elő kívánja segíteni, hogy a környezetvédelem ügye a lakosság körében 

népszerűvé váljon, a meghirdetett programokat szélesebb rétegekkel el tudja fogadtatni, a kőbányai 

lakosság környezettudatos szemlélete erősödjék, hogy hétköznapi cselekvéseik során a környezeti 

hatásokat is figyelembe véve környezetkímélőbb, fenntarthatóbb megoldásokat keressenek.  

A kerület környezetvédelmi programjának kidolgozásával az Önkormányzat nemcsak a 

környezetvédelmi törvény előírásainak tett eleget, hanem egy hosszútávú, átfogó és 

rendszerszemléletű munkának az alapját teremtette meg. Ennek legfontosabb célja az élet 

minőségének jobbítása a kerületben, mintegy hozzájárulásként a kerület fenntartható fejlődéséhez. 

 

III. A végrehajtás feltételei 

 

Ahhoz, hogy a Képviselő-testület és a kerületi lakosok tájékoztatást kapjanak a programban foglalt 

célkitűzések megvalósításáról, a kitűzött programpontok végrehajtásának nyomon követésére, azaz 

monitorozására van szükség. Ezen cél eléréséhez minden évben intézkedési tervet, valamint az adott 

évet követően az intézkedési terv alapján megvalósult feladatokról beszámolót kell készíteni.  

 

Az intézkedési tervet, valamint az előző években végrehajtott feladatokról készült beszámolót 

minden alkalommal a Képviselő-testület tárgyalja. 

 

A környezetvédelmi célok eléréséhez szükséges feladatok egy részének megvalósításához 

költségvetési fedezet biztosítása szükséges. A Környezetvédelmi Program ugyanakkor számos 

olyan feladatot is tartalmaz, amely külön pénzügyi ráfordítást nem igényel. 
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A fentiek alapján a Környezetvédelmi Programhoz minden évben készített intézkedési terv 

tartalmazza a kitűzött feladatok végrehajtásához szükséges költségvetési forrásigényt, és ennek 

megfelelően szükséges az Önkormányzat éves költségvetésében is szerepeltetni a pénzügyi 

fedezetet, így a Környezetvédelmi Programban, illetve intézkedési tervben meghatározott feladatok 

ellátása az Önkormányzat adott évben elfogadott éves költségvetésének függvénye. 

 

IV. Döntési javaslat 

 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az 

előterjesztés l. mellékletében foglalt határozatot. 

 

Budapest, időbélyegző szerint 

 

 

 

        D. Kovács Róbert Antal 

 

 

 

Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 

 

 

 

Dr. Szabó Krisztián 

jegyző 

 

 

 

 

 

 

 

1. melléklet az előterjesztéshez 

 

 

 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2020. (... …) határozata 

a Kőbánya Környezetvédelmi Programja a 2020-2024. évekre című dokumentum  

jóváhagyásáról  

 

 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az 1. melléklet szerint 

jóváhagyja a Kőbánya Környezetvédelmi Programja a 2020-2024. évekre című dokumentumot. 

 


		2020-05-20T22:49:55+0200
	dr. Szabó Krisztián


		2020-05-22T13:21:35+0200
	D. Kovács Róbert Antal




